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SZÖVEGES BESZÁMOLÓ 

TTK KÖB 

A KÖB áprilisi ülésén az addig beérkezett közéleti ösztöndíjkérvényekről döntöttünk.  

Megvizsgáltuk a HKR Kari Különös részének ösztöndíjakat szabályozó részét. Ennek aktualizálását 

célzó HKR módosítási javaslatunkat a Tanulmányi Hivatal segítségével előkészítettük, a KÖB 

májusi ülése után kerül felterjesztésre a Kari Tanács részére. Volt egy fellebbezési ügyünk, azonban 

ennek eredményéről még nem kaptam tájékoztatást. 

A félév végi pályázatok esetében a pályázási időszak nem alakult zökkenőmentesen. A 

doktorandusz hallgatóknak valami okból nem jelent meg a kérvény. Ennek javítása a megszokottnál 

több időt vett igénybe, amit a kliensjogosultságom időközben történt elveszítése is tovább 

nehezített. Ezt sikerült orvosolni, a pályázati határidők is módosultak ezen két ösztöndíj esetében.  

Összességében egy gördülékeny és produktív időszakot tudhatunk magunk mögött. A KÖB-ben 

végzett munkám során sok mindent sikerült elérnünk közösen. Megoldódott a határozatok kérdése, 

átalakultak ösztöndíjak és a keret vezetése-tervezése is kiszámíthatóbbá vált. A munkának azonban 

még közel sincs vége. Rengeteg tervem van, ami még megvalósításra vár. Ha minden jól megy 

szeptembertől újra hallgató leszek a Karon, így tudom tovább folytatni a KÖB-ben végzett 

munkámat, igaz a HÖK-ben végzett tevékenységem nélkül. 

Egyebek 

Ez EHÖK operatív pályázati bizottság mai ülésén nem tudtam részt venni tanulmányi elfoglaltság 

miatt. Az ott elhangzó dolgokról előzetesen beszéltem már Mészáros Dorottyáva. 

A levelezésemre érkezett megkeresésekre válaszoltam, fogadóóráimat tanulmányi okokból 

fakadóan előzetes egyeztetés alapján tartom. Rendszeresen tartom a kapcsolatot a TTK Tanulmányi 

hivatalával és Mészáros Dorottya EHÖK Pályázati ügyekért felelős referenssel, akinek innen is 

köszönöm a kérvényekkel kapcsolatos segítségét! 
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A pályázatomban megfogalmazottakat véleményem szerint teljesítettem. A kommunikáción  

mindig lehet javítani, így ennek fejlesztése a jövőben is teljesítendő cél kell legyen.  

Mivel a HÖK-ben végzett pályafutásom a végéhez érkezett, szeretném megköszönni mindenkinek 

a munkáját és támogatását, akikkel az elmúlt években együtt dolgozhattam!  

Kérdés esetén keressetek bizalommal az alábbi elérhetőségen! 

Kelt: Komárom, 2026. május 11. 

Kurucz Tamás Márk 

Pályázati ügyekért felelős referens 

palyazati@ttkhok.elte.hu 


